

1:2 申花 建业错失首胜

本报讯 2.5万多名观众让昨天下午的航海体育场几乎达到了爆满的程度,河南球迷也确实欣赏到了一场精彩的比赛,但结果却让他们颇为遗憾——在占尽优势的情况下,后防线的疏漏让建业与赛季首胜擦肩而过,1:2,他们输给了来访的上海申花,对手迎来首胜。
记者 郭韬略/文 白韬/图

申花3名外援发威

正如王宝山所言,刚刚过去的这个间歇期球队的调整和磨合都取得了很好的效果。病愈的奥汉德扎“满血复活”,王上源的状态也迅速回升,王宝山得以排出目前情况下的最强阵容。虽然从喀麦隆回来不久的巴索戈状态多少受到了长途奔波的影响,但他和奥汉德扎组成的锋线还是让申花颇为忌惮,在伊沃的策应下,建业从一开场就占据了明显优势,一波接一波的攻势让对手极为被动。

上半场建业队的表现与“优秀”仅差了一个进球,但气势正盛的时候每每错失良机,也给后面的比赛埋下隐患。实事求是地讲,现在的申花队确实今非昔比,即便是以往输给建业的比赛,场面上也不曾如此被动。但如此逆境下,几名优秀外援的价值也得到了充分体现:下半场开始不久,先是伊哈洛接队友倒三角传中,巧射破门,反倒让申花队领先,随后在比赛临近结束的时候,瓜林和莫雷诺两人的精妙配合又将才扳平比分不久的建业队处于落后。前者轻巧挑传,皮球越过了建业整条后防线,后者心领神会,跟进捅射,将皮球送入大门。



建业防守是隐患

虽然输掉了比赛,但王宝山对球队的整体表现还是满意的,认为队员很好地贯彻了战术思想,战术纪律执行得也非常到位。只可惜的是,所创造出的大量机会没有能够把握住。

需要注意的是,建业队的防守隐患相当大。整场比赛申花队其实并没有给建业制造太大的威胁,然而对手的两个进球,对方球员都几乎是在无人盯防的情况下完成射门的,足见防守上的漏洞。过去三轮,建业的丢球数已

经达到了5个,这是个必须警醒的问题。

虽然还是联赛初期,但现实的困境注定了建业的保级之路要早早开启,必须每分必争,这种情况下,防守的重要性就更加凸显出来。

郑开马拉松赛昨开跑

肯尼亚选手包揽全程冠军



本报讯(郑报融媒记者 郭韬略 陈凯/文 李焱/图) 昨日,2019郑开国际马拉松赛在郑开大道和郑东新区开跑。

昨日8时30分许,参加今年郑开马拉松赛全、半程项目的约两万

名选手,伴随着鸣响的发令汽笛和现场激情的音乐,迎着春日的朝阳,浩浩荡荡跑出起点,跑进中原大地的春天里。

经过激烈角逐,来自肯尼亚的选手成为最大赢家,除了车里莫·艾力塔



司·肯木博益和迈克尔·西西莉亚·瓦乌儿分获男、女全程项目的冠军外,同样来自肯尼亚的克里斯·肯耶瑟·柯普可耶彻还获得女子半程项目的冠军,男子半程项目的冠军则被来自埃塞俄比亚的贝克尔·特兹塔·穆哈默德获得。

河南选手魏雪帆和汪素雅分别获得女子半程项目的第二、第三名。此外,还有大约29000人参加了在郑东新区CBD举行的今年郑开赛事5公里小马拉松赛(含亲子和情侣马拉松)。